

«Белая» зарплата – основа будущей пенсии. Анонс публикации

Автор: текст : Ирина Александровна ЛЕВИНА, руководитель КС ПФР в г. Новороссийске
25.05.2022 11:44

узнай здесь



*****Работодатель, выплачивающий «белую» зарплату, является гарантом для своего работника в обеспечении ему достойной пенсии. Чем больше накопленная сумма страховых взносов, тем выше размер устанавливаемой страховой пенсии.**

*****Это только анонс, а сама публикация [здесь](#) .**

«Белая» зарплата – основа будущей пенсии. Анонс публикации

Автор: текст : Ирина Александровна ЛЕВИНА, руководитель КС ПФР в г. Новороссийске
25.05.2022 11:44

***** «Белая» зарплата - основа будущей пенсии.**